



Conf. cu originalul

**PARLAMENTUL ROMÂNIEI**  
**CAMERA DEPUTAȚILOR**  
*Comisia pentru Cercetarea Abuzurilor,*  
*Corupției și pentru Petiții*

**PROCES VERBAL**  
*al ședințelor comisiei din 5, 6 și 7 februarie 2008*

**Ședința comisiei din 5 februarie 2008**

La ședință participă membrii comisiei, respectiv : Tudor Mohora – președinte, Radu Lambrino și Horea Dorin Uioreanu – vicepreședinți, Mihail Sirețeanu și Mircea Costache – secretari, Becsek Garda Dezso Kalman, Ilie Merce, Valer Dorneanu, Aurelian Pavelescu, Ioan Dumitru Puchianu, Cornel Știrbeț și Petre Ungureanu.

Lucrările comisiei sunt conduse de domnul deputat Tudor Mohora - președintele comisiei.

Supusă la vot, **Ordinea de zi** este adoptată, în următoarea formulă :

**1.** Consultare cu privire la ultimile măsuri privind majorarea prețului la utilități și a influențelor acestora asupra bugetului cetățeanului.

**2.** Analiza situației dosarelor intrate la comisie în perioada **21 ianuarie – 1 februarie 2008.**

**3.** Activitate pe subcomisii de analiză.

**4.** Diverse.



*Luând în discuție primul punct al ordinii de zi*, domnul președinte Tudor Mohora prezintă – pe scurt – situația tarifelor prețurilor la gaze naturale, practicate de țări din Uniunea Europeană, precum Franța, Belgia, făcând mențiunea că, în comparație cu țara noastră, acolo există un sistem prin care respectivele prețuri sunt subvenționate și astfel prețul este compensat de la producător până la consumator.

Cu privire la această problemă, respectiv a creșterii prețului la gazele naturale și energie electrică și a influențelor acestora asupra facturilor la utilități, domnul președinte Tudor Mohora consultă plenul comisiei asupra oportunității invitării la un dialog a domnului Gergely Olosz – președintele Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei, pe adresa comisiei noastre existând sesizări prin care cetățenii își exprimă nemulțumirea față de actualul preț majorat la gazele naturale, care atrage după sine și scumpirea celorlalte produse, precum și a facturilor la utilități.

Membrii comisiei sunt de acord cu propunerea domnului președinte Tudor Mohora, de invitare la un dialog a președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei pe problematica prezentată și aprobată de comisie. Astfel, plenul comisiei hotărăște ca audierea să aibe loc în ședința de săptămâna viitoare, marți, 12 februarie, orele 13,00.

Domnul președinte Tudor Mohora solicită compartimentului tehnic al comisiei ca în mapele de ședință a tuturor membrilor comisiei să fie atașate materialele : legea de funcționare a Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei ; comunicatul dat de respectiva autoritate, precum și materialul privind legislația din acest domeniu din celelalte țări europene.

*La punctul doi al ordinii de zi*, domnul președinte Tudor Mohora supune atenției plenului analiza aspectelor sesizate în memoriile înregistrate la comisie, în perioada **21 ianuarie – 1 februarie 2008**.



Luând în discuție memoriile cuprinse în borderoul de ședință, în perioada de referință, membrii comisiei și-au exprimat acordul față de soluțiile propuse de compartimentul tehnic privind modul de analiză și verificare, într-o primă etapă, a acestor memorii.

În zilele de **6 și 7 februarie 2008**, domnii deputați și-au desfășurat activitatea pe cele patru subcomisii de lucru, procedând la analiza aspectelor sesizate de petiționari și a răspunsurilor comunicate comisiei de către autoritățile competente cu soluționarea problemelor prezentate în petițiile adresate comisiei.

***PREȘEDINTE,***

***Tudor Mohora***